

В Греции День танца отметят массовыми танцами



29 апреля – Всемирный день Танца, и греческие хореографы собираются отметить его на площадях городов. В Афинах, стартуя с площади Синтагма, члены Ассоциации Греческих Хореографов и танцоры-любители начнут танцевальное действо, приглашая прохожих участвовать в танцевальном празднике. Затем вся длинная танцевальная процессия спустится по улице Эрму к Монастираки и по улице Дионисия Ареопагита доберется до Нового Музея Акрополя. В Афинском танцевальном празднике участвуют 20 коллективов и хореографов.

Параллельно танцевальные празднества состоятся в Салониках, Ханья и на Сиросе.

Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/693-2011-04-28-22-34-23.html>